Miguel Ángel Uriegas

[bookmark: _mu85wh1w75bb]Miguel Ángel Uriegas es director, productor y guionista nacido en la Ciudad de México. Egresado de la Escuela de Cine de Vancouver en Administración de la Industria del Entretenimiento. Ganador del premio Ariel a “Mejor Largometraje Animado” con la película La increíble historia del niño de piedra (2016) otorgado por la Academia Mexicana de Artes y Ciencias Cinematográficas. 
[bookmark: _rei2odb7m7fm]En 2013 funda Fotosíntesis Media junto con Jaime Romandía, una empresa con la finalidad de producir películas que generen conciencia y muevan a la acción, de la mano de asociaciones civiles en México y el mundo. Su más reciente película El ángel en el reloj (2017) se encuentra en la selección oficial en el Festival Internacional de Animación de Annecy 2018. 
[bookmark: _gjdgxs]Actualmente se encuentra produciendo el segundo largometraje del sello titulado Un disfraz para Nicolás, película proyectada para el 2019 y que formó parte de la selección de proyectos work in progress de Los Cabos goes to Cannes en el Marché du Film del Festival de Cannes 2018. 

Filmografía

· 2017 - El ángel en el reloj 
· 2015 - La increíble historia del niño de piedra 
· 2007-  Wolfie (Cortometraje)
